

Россия – лесозаготовки – принудительный труд

По имеющимся сведениям, взрослых граждан в России принудительно привлекают к производству лесоматериалов.

Правительство Северной Кореи отправляет совершеннолетних граждан в Россию на лесозаготовки. Согласно сообщениям СМИ, около 2000 граждан Северной Кореи занято на лесозаготовках в России. Южнокорейская НПО сообщает, что работники лесного сектора из Северной Кореи работают от 12 до 18 часов в день, а долги, возникшие у них в связи с выплатой взяток во время процесса отбора, возрастают. Многие работники этого сектора изолированы в удаленных лагерях, работая на лесозаготовках в тюремных условиях на дальнем востоке страны. По сообщениям одной НПО, работники вынуждены переводить 80 процентов своих заработков правительству Северной Кореи, а также оплачивать проживание и питание, оставляя себе лишь от 30 до 50 долларов в месяц, что намного ниже минимальной заработной платы. Во исполнение Резолюции 2397 Совета Безопасности ООН Россия объявила о намерении прекратить в 2017 году выдачу или продление рабочих виз для работников из Северной Кореи.